Домашнее задание №10-27
1. Два проводящих шара радиусами 8 см и 20 см находятся на большом расстоянии друг от друга и имеют заряды 14 нКл и –7 нКл. Каким станет заряд второго шара, если шары соединить проводником? Емкостью соединительного проводника пренебречь.  

2. Электрон вылетает из точки, потенциал которой 450 В со скоростью 190 м/с. Какую скорость он будет иметь в точке с потенциалом 475 В?

3. Металлическая сфера диаметром 18 см заряжена до потенциала 300 В. Определить, с какой плотностью распределен заряд по поверхности сферы.

4. Металлическому шарику на изолирующей ручке сообщили заряд.  Как передать от этого шарика весь заряд полому цилиндру?
